



**Associação Brasileira de Engenharia Agrícola**  
***Brazilian Association of Agricultural Engineering***

Eng. Agríc.	Jaboticabal	v. 24	n. 1	p. 1-240	jan./abr. 2004
-------------	-------------	-------	------	----------	----------------

ERRATA: volume 24, número 1

*Página 49 Figura 1 onde se lê*

*Eto dentro = 0,5583 + 0,3699*

*leia-se*

*Eto dentro = 0,5583 + 0,3699 Eto fora r = 0,70\*\**



**Associação Brasileira de Engenharia Agrícola**  
***Brazilian Association of Agricultural Engineering***

Eng. Agríc.	Jaboticabal	v. 24	n. 1	p. 1-240	jan./abr. 2004
-------------	-------------	-------	------	----------	----------------

ERRATA: volume 24, número 1

*Páginas 195-201 (rodapé) onde se lê*

*Eng. Agríc., Jaboticabal, v.24, n.1, p.195-201, jan./abr. 2003*

*leia-se*

*Eng. Agríc., Jaboticabal, v.24, n.1, p.195-201, jan./abr. 2004*